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art. 570  Comò / Chest of drawers

art. 571  Comodino / Small night table 

art. 479 Letto imbottito in capitonné / Capitonné double bed

art. 1601  Specchiera / Mirror

art.3019  Piantana / Stand lamp



art. 581/B Wardrobe

art. 570  Chest of drawers

art. 571  Small night table

art. 479 Capitonné double bed 

art. 1601 Mirror



art. 581/B Armadio 2 ante scorrevoli

art. 570  Comò 

art. 571  Comodino 

art. 479 Letto imbottito in capitonné

art. 1601 Specchiera 

art. 586/R - Sliding 2 doors wardrobe 

Brushed ruled fi nish, on pearly base with silver

art. 572  Chest of drawers 

art. 573  Small night table 

art. 479 Capitonné double bed ecoleather Miami 01

with, Swarovsky, headboard in silver fi nishing 

art. 1602 Mirror 



50028 Tavarnelle V.P. (FI) - Loc. Sambuca - Via A. Burri 6, 8, 10 - tel. 055 8071028 fax 055 8071353 - www.lartes.it

L ’  ARTE S
S  I  N  C  E  1 9 6 8

Comp. 106

art. 581/B Armadio cm. 294x72x260h. 

art. 570  Comò bombato cm. 126x55x86 h. 

art. 571  Comodino bombato cm. 58x41x60 h. 

art. 479 Letto 205x140 h. 

misura rete angoli tondi cm 165 x 190

art. 1601 Specchiera cm 120x85 h.

art. 3019 Piantana

Comp. 106

art. 581/B Wardrobe cm. 294x72x260h. 

art. 570  Chest of drawers cm. 126x55x86 h. 

art. 571  Small night table cm. 58x41x60 h. 

art. 479 Bed 205x140 h. 

size spring with rounded corners cm 165 x 190

art. 1601 Mirror cm 120x85 h.

art. 3019 Stand lamp

art. 570  Comò cm. 126x55x86 h. 

art. 571  Comodino cm. 58x41x60 h. 

art. 479 Letto 205x140 h. 

misura rete angoli tondi cm 165 x 190

art. 1601  Specchiera cm 120x85 h.

art. 3019  Piantana

. 

art. 570  Chest of drawers cm. 126x55x86 h. 

art. 571  Small night table cm. 58x41x60 h. 

art. 479 Bed 205x140 h. 

size spring with rounded corners cm 165 x 190

art. 1601 Mirror cm 120x85 h.

art.3019  Stand lamp

Comp. 107

art. 586/R Armadio cm. 294x72x260h. 

art. 572  Comò cm. 145x55x84 h. 

art. 573  Comodino cm. 60x32x62 h. 

art. 479 Letto 205x140 h. 

misura rete angoli tondi cm 165 x 190

art. 1602 Specchiera cm 100x76 h.

Comp. 107

art. 586/R Wardrobe cm. 294x72x260h. 

art. 572  Chest of drawers cm. 145x55x84 h. 

art. 573 Small night table cm. 60x32x62 h. 

art. 479 Bed 205x140 h. 

size spring with rounded corners cm 165 x 190

art. 1602 Mirror cm 100x76 h.
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479
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art. 470 Letto / Bed

art. 3005 Applique

art. 944 Pouf

art. 943 Poltrona / Armchair





art. 469 letto / Bed

art. 3004 applique

art. 942 panchetta / footstool

art. 537 comodino / bedside table

art. 536 comò / chest of drawers

art. 1585 specchiera / mirror
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Comp. 114

art. 581 R  Armadio cm. 294x72x260h. 

art. 482 Letto imbottito 205x160 h. in capitonné, pelle bianca primo fi ore 

-  misura rete angoli tondi cm 165 x 190 

art. 576  Comò cm. 145x55x84 h. 

art. 577  Comodino cm. 60x32x62 h. 

art. 1604 Specchiera cm. 110x85 h.

art. 469 Letto imbottito cm. 205x160 h. 

capitonné stoffa 

- misura rete angoli tondi cm 165 x 190 

art. 3004 Applique

art. 942 Panchetta cm. 106x46x50 h

art. 537  Comodino cm. 56x43x76 h. 

art. 536 Comò cm. 130x60x107 h. 

art. 1585 Specchiera cm. 80x115 h.

art. 469 Double capitonné bed cm 205x160 h.

size spring with rounded corners cm 165x190

art. 3004 Applique

art. 942 Double footstool cm. 106x46x50 h

art. 537  Small night table cm. 56x43x76 h. 

art. 536 Chest of drawers cm. 130x60x107 h. 

art. 1585 Mirror cm. 80x115 h.

art. 470 Letto imbottito cm. 205x160 h. 

capitonné stoffa Burchiello

- misura rete angoli tondi cm 165 x 190 

art. 3005 Applique

art. 944 Pouf cm. 51x74x37 h

art. 943  Poltrona cm. 74x65x88 h. 

art. 470 Double capitonné bed cm 205x160 h.

burchiello fabric

size spring with rounded corners cm 165x190

art. 3005 Applique

art. 944 Double pouf cm. 51x74x37 h

art. 943 Armchair cm. 74x65x88 h 
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482

Comp. 114

art. 581 R  Wardrobe cm. 294x72x260h. 

art. 482 Double bed cm. 205x160 h. capitonné, white leather primo fi ore 

- size spring with rounded corners cm 165 x 190

art. 576  Chest of drawers cm. 145x55x84 h. 

art. 577  Small night table cm. 60x32x62 h. 

art. 1604 Mirror cm. 110x85 h.

63
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art. 560 Comò bombato con bordi argento / Chest of drawers 

art. 561 Comodino bombato con bordi argento / Bedside table

art. 1585 Specchiera / Mirror
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560
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art. 560 Comò bombato cm. 126x55x86 h.

art. 561 Comodino bombato m. 58x41x60 h.

Finitura stracciato bianco su base 

madreperla con ombra avorio/ocra, con 

bordi argento

art. 1585 Specchiera cm. 80x115 h.

fi nitura bianco antico e ombra

art. 560 Chest of drawers cm. 126x55x86 h.

art. 561 Bedside table cm. 58x41x60 h.

White combed base pearly fi nishing, ivory 

shadow and ochre, with silver bords,

art. 1585 Mirror cm. 80x115 h.

Old white and shadow fi nishing

101



art. 562 Comò con ribalta / Chest of drawers

art. 563 Comodino / Bedside table

art. 1597 Specchiera / Mirror

art. 3023 Lampada da comò / lamp for dresser

art. 3024 Piantana / Stand lamp
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562

art. 562 Comò con ribalta cm. 122x55x114 h. 

art. 563 Comodino cm. 56x39x68 h.

fi nitura: stracciato bianco su base 

madreperla con particolari ombra e ocra/

avorio

art. 1597 Specchiera cm. 99x79 h.

fi nitura argento Trendy con decori ocra

art. 3023 Lampada da comò

art. 3024 Piantana

art. 562 Chest of drawers cm. 122x55x114 h. 

art. 563 Bedside table cm. 56x39x68 h.

White pearly combed fi nish with shadow 

and ochre/ivory details

art. 1597 Mirror cm. 99x79 h.

Silver Trendy fi nishing with ochre details

art. 3023 Lamp for dresser

art. 3024 Stand lamp.
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art. 564 Comò noce con ribalta

art. 565 Comodino noce 

art. 1376 Specchiera argento e mecca

art. 948 Poltrona oro e bianco decapé

art. 564 Walnut chest of drawers 

art. 565 Walnut bedside table

art. 1376 Mirror silver and mecca

art. 948 Armchair decaper gold and white fi nishing
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564

art. 564 Comò noce con ribalta  

cm.137x59x123 h.

art. 565 Comodino noce cm. 64x44x73 h.

art. 1376 Specchiera argento e mecca 

cm. 90x96 h.

art. 948 Poltrona oro e bianco decaper

art. 564 Walnut chest of drawers 

cm.137x59x123 h.

art. 565 Walnut bedside table cm. 60x32x62 h.

art. 1376 Mirror silver and mecca 

cm. 90x96 h.

art. 948 Armchair decaper gold and white 

fi nishing

103



art. 566 Comò con ribalta / Chest of drawers

Art. 567 Comodino / Bedside table

Art. 1608 Specchiera / Mirror
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art. 566 Comò con ribalta

cm. 119x54x121 h.

art. 567 Comodino cm. 53x36x72 h.

art. 1608 Specchiera cm. 93x78 h.

Finitura stucco fi orentino

art. 566 Chest of drawers 

cm. 119x54x121 h.

art. 567 Bedside table cm. 53x36x72 h.

art. 1608 Mirror cm. 93x78 h.

Florentine stucco fi nish

566
104



art. 568 Comò / Chest of drawers

art. 569 Comodino / Bedside table

art. 1599 Specchiera / Mirror

art. 3010 Piantana / Standard lamp
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568
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art. 568 Comò cm. 132x58x115 h.

art. 569 Comodino cm. 60x44x73 h. 

fi nitura: pennellato bianco con 

particolari ombra e argento

art. 1599 Specchiera cm. 76x98 h.

fi nitura argento

art. 3010 Piantana

art. 568 Chest of drawers cm. 132x58x115 h.

art. 569 Bedside table cm. 60x44x73 h.

White brushed fi nishing with shadow and 

silver details

art. 1599 Mirror cm. 76x98 h.

silver fi nish

art. 3010 Standard lamp
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art. 570 Comò bombato / Chest of drawers

art. 571 Comodino bombato / Bedside table

art. 1600 Specchiera incisa con polvere Swarovsky / 

Mirror inlay with Swarovsky dust

art. 3021 Abat-jour
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570

art. 570 Comò bombato cm. 126x55x86 h.

art. 571 Comodino bombato cm. 58x41x60 h.

fi nitura: rullo damascato base madreperla 

con particolari argento

art. 1600 Specchiera cm.120x85 h.

incisa con polvere Swarovsky

art. 3021 Abat-jour

art. 570 Chest of drawers cm. 126x55x86 h.

art. 571 Bedside table cm. 58x41x60 h.

damask roll on pearly base with silver 

details

art. 1600 Mirror cm. 120x85 h.

inlay with Swarovsky dust

art. 3021 Abat-jour
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art. 1601 Spechiera cm. 120x85 h.

incisa con polvere Swarovsky

art. 1601 Mirror cm. 120x85 h.

inlay with Swarovsky dust
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art. 572 Comò / Chest of drawers

art. 573 Comodino / Bedside table

art. 1602 Specchiera incisa con polvere Swarovsky

/Oval shaped mirror inlay with Swarovsky dust

art. 947 Poltroncina argento / Armchair in silver fi nish
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art. 572 Comò cm.145x55x84 h.

art. 573 Comodino cm. 60x32x62 h.

fi nitura: pennellato bianco con incisione 

e particolari argento

art. 1602 Specchiera cm. 100x76 h. 

incisa con polvere Swarovsky

art. 947 Poltroncina argento 

572

art. 572 Chest of drawers cm.145x55x84 h.

art. 573 Bedside table cm. 60x32x62 h.

white brushed fi nishing with silver inlay 

details

art. 1602 Engraved mirror cm. 100x76 h. 

with Swarovsky dust

art. 947 Armchair in silver fi nish
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art. 574 Comò ovale  / Oval chest of drawers

art. 575 Comodino ovale / Oval bedside table 

art. 1603 Specchiera incisa / Mirror

art. 3020 Applique

art. 3022 Lampada da comò / Lamp for dresser
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574

art. 574 Comò ovale cm.140x58x92 h.

art. 575 Comodino ovale cm. 60x46x58 h.

fi nitura: pennellato bianco con particolari 

argento

art. 1603 Specchiera cm. 115x85 h.

incisa con polvere Swarovsky

art. 3020 Applique 

art. 3022 Lampada da comò
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art. 574 Oval chest of drawers cm.140x58x92 h.

art. 575 Oval small table  cm. 60x46x58 h.

white brushed fi nishing with silver details

art. 1603 Mirror cm. 115x85 h. 

inlay with Swarovsky dust

art. 3020 Applique 

art. 3022 Lamp for dresser

108



art. 576 Comò / Chest of drawers

art. 1599 Specchiera rettangolare / Rectangular mirror

art. 576 Comò / Chest of drawers

art. 577 Comodino / Small table 

art. 1604 Specchiera ovale incisa con polvere Swarovsky

/ Oval shaped mirror inlay with Swarovsky dust

art. 3020 Applique



50028 Tavarnelle V.P. (FI) - Loc. Sambuca - Via A. Burri 6, 8, 10 - tel. 055 8071028 fax 055 8071353 - www.lartes.it

L ’  ARTE S
S  I  N  C  E  1 9 6 8

art. 576 Comò cm.145x55x84 h.

art. 577 Comodino cm. 60x32x62 h.

fi nitura: pennellato bianco con incisione 

e particolari argento

art. 1604 Specchiera ovale cm. 110x85 h.

incisa con polvere Swarovsky

art. 1599 Specchiera rettangolare cm. 98x76 h.

fi nitura argento

art. 3020 Applique

576

art. 576 Chest of drawers cm.145x55x84 h.

art. 577 Small table cm. 60x32x62 h.

white brushed fi nishing with silver

inlay details

art. 1604 Oval mirror cm. 110x85 h. 

engraved with Swarovsky dust

art. 1599 Rectangular mirror cm. 98x76 h.

silver fi nish

art. 3020 Applique
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art. 538 parete attrezzata / wall furniture

art. 943 poltrona / armchair 
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art. 538 

Parete attrezzata cm. 280x57x242 h. 

art. 943 

Poltrona cm. 74x65x88 h. 

art. 538 

Wall furniture cm. cm. 280x57x242 h.

art. 943 

Armchair cm. 74x65x88 h.

arete attrezzataP
538
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art. 554 parete attrezzata / wall furniture
art. 3019 piantana / standard lamp 
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554
arete attrezzataP
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art. 554 Parete attrezzata cm. 290x60x250 h

fi nitura vecchia Firenze

art. 3019 Piantana fi nitura argento

art.554 Wall furniture cm. 290x60x250 h

Old Firenze fi nish

art. 3019 Standard lamp silver fi nish

152
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Coord. 3 Coord. 4



Coord. 1

Coord. 2

oordinatiC

Coord. 6

Coord. 5
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art. 465 Letto / Bed

art. 531 Consolle

art. 3007 Applique
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art. 465 

Letto imbottito cm. 202x160 h. in capitonné 

ecopelle Miami col. 01 fi nitura oro e bianco 

decapé (misura rete 165 x 190)

art. 531 

Consolle da appendere cm. 60 x 30 x 53 h. 

oro e bianco decapé

art. 3007 

Applique oro e bianco decapé

art. 465 

Capitonné double bed cm. 202x160 h. 

ecoleather Miami col. 01 gold and white 

decapé fi nishing (size spring 165 x 190)

art. 531 

Hanging consolle cm. 60 x 30 x 53 h. 

gold and white decapé

art. 3007 

Applique gold and white decapé

art. 463 

Letto imbottito cm. 202x160 in capiton-

né ST 2046 col. 01 cat. L, fi nitura oro e 

bianco decapé (misura rete 165 x 190)

art. 531 

Consolle da appendere cm. 60 x 30 x 53 

h. oro e bianco decapé

art. 3007 

Applique oro e bianco decapé

art. 463 

Capitonné double bed cm. 202x160 h. 

ST 2046 col. 01 cat. L, gold and white decapé 

fi nishing (size spring 165 x 190)

art. 531 

Hanging consolle cm. 60 x 30 x 53 h. 

gold and white decapé

art. 3007 

Applique gold and white decapé

463-465
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art. 3005 applique

art. 464 letto / bed

art. 535 comodino / bedside table

art. 533 armadio / wardrobe

art. 943 poltrona / armchair

art.  534 comò / chest of drawers
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art. 464 letto imbottito cm. 202 x 160 h. in 
capitonné stoffa Ermes col. 300 cat. L, 
fi nitura policromo n. 42
(misura rete 165x190)

art 3004 applique

art 942 panchetta bianco antico e ombra 
cm. 106x46x50 h.

art 535 comodino policromo n. 42 
cm. 56x36x60 h.

art 533 armadio policromo n. 42 cm. 240x65x228 h.

art. 464 capitonné double bed cm 202 x 160 h. 
polychrome n. 42 fi nishing, Ermes 
fabric col. 300 cat. L, (size spring 165x190)

art 3004 applique

art 942 footstool old white and shade fi nishing 
cm. 106x46x50 h.

art 535 polychrome n. 42 bedside table 
cm. 56x36x60 h.

art 533 Wardrobe polychrome n. 42 
cm. 240x65x228 h.

art. 534 
comò policromo n. 42 
cm. 132x55x91 h. 

art 1584 
specchiera policromo n. 42 
cm. 75x110 h.

art. 534 
chest of drawer polychrome n. 42 
fi nishing cm. 132x55x91 h. 

art 1584 
mirror polychrome n. 42 fi nishing 
cm. 75x110 h.

Comp. 112

art. 464 
letto imbottito cm. 202 x 160 h. in capitonné stoffa 
Ermes col. 300 cat. L, fi nitura policromo n. 42
(misura rete 165x190)

art 3005 applique

art 943 poltrona cm. 74x65x88 h. 

art 535 comodino policromo n. 42 
cm. 56x36x60 h.

art 533
armadio policromo n. 42 
cm. 240x65x228 h.

art. 534 
comò policromo n. 42 
cm. 132x55x91 h. 

art 1584 
specchiera policromo n. 42 
cm. 75x110 h.

Comp. 112

art. 464 
capitonné double bed cm 202 x 160 h. 
polychrome n. 42 fi nishing, Ermes 
fabric col. 300 cat. L, (size spring 165x190)

art 3005 applique

art 943 sofa cm. 74x65x88 h. 

art 535 bedside table polychrome n. 42
cm. 56x36x60 h.

art 533 
armadio polychrome n. 42 
cm. 240x65x228 h.

art. 534 
chest of drawer polychrome n. 42 
fi nishing cm. 132x55x91 h. 

art 1584 
mirror polychrome n. 42 fi nishing 
cm. 75x110 h.464
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art. 466 letto / bed

art. 530 comodino / bedside table

art. 529 comò / chest of drawers

art. 1583 specchiera / mirror

art. 3004 applique

art. 3015 lampadario / chandelier



art. 481 Letto imbottito in capitonné 

art. 582/B Armadio scorrevole 

art. 574  Comò 

art. 575  Comodino 

art. 1605 Specchiera

art. 3018/6 Lampadario

art. 3020 Applique

art. 481 Double capitonné bed

art. 582/B Wardrobe 

art. 574  Chest of drawers 

art. 575  Small night table 

art. 1605 Mirror

art. 3018/6 Chandelier

art. 3020 Applique



art. 481 Double capitonné bed

art. 587 Wardrobe

art. 560 Chest of drawers 

art. 561  Small night table  

art. 585 Mirror

art. 3018/6 Chandelier

art. 3019 Applique

art. 481 Letto imbottito in capitonné 

art. 587 Armadio 3 ante scorrevoli 

art. 560  Comò 

art. 561  Comodino 

art. 1585 Specchiera

art. 3018/6 Lampadario

art. 3019 Applique
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466

Comp. 110

art. 481 Letto imbottito 202x160 h. in capitonné stoffa 

- misura rete angoli tondi cm. 165 x 190 

art. 582/B Armadio scorrevole cm. 294x72x260h. 

art. 574  Comò ovale cm. 140x58x92 h. 

art. 575  Comodino ovale cm. 60x46x58 h. 

art. 1605 Specchiera cm 76x90 h.

art. 3018/6 Lampadario

art. 3020 Applique

Comp. 110

art. 481 Double capitonné bed 202x160 h.

size spring with rounded corners cm. 165 x 190 

art. 582/B Wardrobe cm. 294x72x260h. 

art. 574  Oval chest of drawers cm. 140x58x92 h. 

art. 575  Oval small night table cm. 60x46x58 h. 

art. 1605 Mirror cm 76x90 h.

art. 3018/6 Chandelier

art. 3020 Applique

art. 466 Letto imbottito 202x160 h.

in capitonné stoffa 

- misura rete angoli tondi cm 165x190 

art. 529  Comò  cm. 125x55x110h.

art. 530 Comodino cm. 60x45x60 h. 

art. 1583 Specchiera cm 80x110 h.

art. 3004 Applique 

art. 3015 Lampadario argento e mecca

art. 466 Double capitonné bed 202x160 h.

size spring with rounded corners cm. 165 x 190 

art. 529  Chest of drawers cm. 125x55x110h.

art. 530 Small night table cm. 60x45x60 h. 

art. 1583 Mirror cm 80x110 h.

art. 3004 Applique 

art. 3015 Chandelier silver and mecca

Comp. 111

art. 481 Letto imbottito 202x160 h. in capitonné stoffa 

- misura rete angoli tondi cm. 165 x 190 

art. 587 Armadio 3 ante scorrevoli cm. 304x82x258 h. 

art. 560  Comò cm. 126x55x86 h. 

art. 561  Comodino cm. 58x41x60 h. 

art. 1585 Specchiera cm 80x115 h.

art. 3018/6 Lampadario

art. 3019 Applique

Comp. 111

art. 481 Double capitonné bed 202x160 h.

size spring with rounded corners cm. 165 x 190 

art. 587 Wardrobe cm. 304x82x258 h. 

art. 560 Chest of drawers cm. 126x55x86 h. 

art. 561  Small night table cm. 58x41x60 h.  

art. 585 Mirror cm 80x115 h.

art. 3018/6 Chandelier

art. 3019 Applique

L ’  ARTE S
S  I  N  C  E  1 9 6 8

54



art. 467 letto / bed

art. 532 consolle

art. 945 panchetta / bench

art. 3007 applique
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art. 467 Letto imbottito cm. 190x160 h. in 

capitonné stoffa ST 2046 col. 01 cat. L, oro e 

bianco decapé (misura rete 165 x 190)

art. 532 Consolle da appendere 

cm. 60 x 30 x 53 h. oro e bianco decapé

art. 945 Panchetta imbottita cm. 106x46x50 

h. stoffa ST 2046 Col. 01, oro e bianco decapé

art. 3007 Applique oro e bianco decapé

art. 1606 Specchiera cm. 80x100 

    oro e bianco decapé

art. 467 Capitonné double bed cm. 190x160 h. 

fabric ST 2046 col. 01 cat. L, gold and white 

decapé (size spring 165 x 190)

art. 532 Hanging consolle cm. 60 x 30 x 53 h. 

gold and white decapé

art. 945 Double footstool cm. 106x46x50 h. 

fabric ST 2046 Col. 01, gold and white decapé

art. 3007 Applique gold and white decapé

art. 1606 Mirror cm. 80x100 

   gold and white decapé

467
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art. 471 letto / bed

art. 528 comodino / bedside table

art. 3005 applique

art. 542 armadio / wardrobe
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Comp. 113

art. 471 Letto imbottito cm. 190x150 h. 

in capitonné aramis L. 1162 col. 15 

(misura rete 165 x 190)

art. 527 Comò cm. 109x48x96 h.

art. 1582 Specchiera cm. 80x100 h.

art. 528 Comodino cm. 47x30x67 h.

art. 3005 Applique 

art. 542 Armadio cm. 180x67x238 h.

fi nitura: bianco antico e argento meccato

Comp. 113

art. 471 Capitonné double bed cm. 190x150 h. 

aramis L. 1162 col. 15  (size spring 165 x 190)

art. 527 Chest of drawers cm. 109x48x96 h.

art. 1582 Mirror cm. 80x100 h.

art. 528 Bedside table cm. 47x30x67 h.

art. 3005 Applique 

art. 542 Wardrobe cm. 180x67x238 h.

fi nishing: old white and silver mecca

art. 471 

Letto imbottito cm. 190x150 h. in capitonné 

aramis L. 1162 col. 15 (misura rete 165 x 190)

art. 527 Comò cm. 109x48x96 h.

art. 528 Comodino cm. 47x30x67 h.

art. 3005 Applique 

art. 1582 Specchiera cm. 80x100 h.

fi nitura: bianco antico e argento meccato

art. 471 

Capitonné double bed cm. 190x150 h. 

aramis L. 1162 col. 15  (size spring 165 x 190)

art. 527 Chest of drawers cm. 109x48x96 h.

art. 528 Bedside table cm. 47x30x67 h.

art. 3005 Applique 

art. 1582 Mirror cm. 80x100 h.

fi nishing: old white and silver mecca
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art. 473 Letto / Bed

art. 531 Consolle

art. 3007 Applique
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art. 473 letto imbottito cm. 202 x 160 h. in 

capitonné stoffa 4133 col. 100 AU cat. B,

fi nitura oro e bianco 

decapé (misura rete 165x190)

art. 531 

Consolle da appendere cm. 60 x 30 x 35 h. 

oro e bianco decapé

art 3007 

applique oro e bianco decapé cm. 27x57 h.

art. 473 Capitonné double bed cm 202 x 160 h. 

fabric 4133 col. 100 AU cat. B, in gold 

and white decapé fi nishing 

(size spring 165x190)

art. 531 

Hanging consolle cm. 60 x 30 x 35 h. 

gold and white decapé

art 3007 

applique gold and white decapé cm. 27x57 h.

473
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art. 474 Letto / Bed

art. 532 Consolle

art. 3007 Applique
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art. 474 

Letto imbottito cm. 202x160 h. in capitonné 
stoffa 4134 col. 301 AU cat. B, fi nitura oro 
vecchio (misura rete 165 x 190)

art. 532 

Consolle da appendere cm. 60 x 30 x 53 h. 
oro e bianco decapé

art. 3007 

Applique oro e bianco decapé

art. 474 

Capitonné double bed cm. 202x160 h fabric 
4134 col. 301 AU cat. B, old gold fi nishing 
(size spring 165 x 190)

art. 532 

Hanging consolle cm. 60 x 30 x 53 h. 
gold and white decapé

art. 3007 

Applique gold and white decapé

474
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art. 548 comodino / bedside table

art. 475 letto / bed

art. 547 corona / crown

art. 3007 Applique
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475
art. 475 Letto oro e bianco decapé 
cm. 202x160 h stoffa 4133 col. 301 AU 
(misura rete 165 x 200) 
Coordinato n. 3 

art. 548 Comodino cm. 58x39x69 h.

art. 547 Coroncina cm. 65x25x20 h.

art. 3007 Applique

art. 475 Double bed gold and white decapé 
cm. 202x160 h. fabric 4133 col. 301 AU (size 
spring 165 x 190)
Matching set n. 3 

art. 548 Bedside table cm. 58x39x69 h.

art. 547 Little crown cm. 65x25x20 h.

art. 3007 Applique

art. 549 Comò 

cm. 120x52x102 h.

art. 549 Chest of drawers 

cm. 120x52x102 h.

art. 480 Letto traforato, oro e 
bianco decapé cm. 202x160 h. 
(misura rete 165 x 200) 
Coordinato n. 3 

art. 548 Comodino 
cm. 58x39x69 h.

art. 547 Coroncina 
cm. 65x25x20 h.

art. 3007 Applique

art. 480 Double fretted bed gold 
and white decapé cm. 202x160 h. 
(size spring 165 x 190)
Matching set n. 3 

art. 548 Bedside table 
cm. 58x39x69 h.

art. 547 Little crown 
cm. 65x25x20 h.

art. 3007 Applique
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art. 477 Letto imbottito / Double capitonné bed  

art. 589 Armadio / Wardrobe

art. 43 Sedia / Chair

art. 566 Comò / Chest of drawers

art. 567 Comodino / Chest of drawers 

art. 1598 Specchiera / Mirror

art. 3010 Piantana / Stand lamp





50028 Tavarnelle V.P. (FI) - Loc. Sambuca - Via A. Burri 6, 8, 10 - tel. 055 8071028 fax 055 8071353 - www.lartes.it

L ’  ARTE S
S  I  N  C  E  1 9 6 8

Comp. 104

art. 477 Letto imbottito 190x150 h.

in capitonné, fi nitura argento 

- misura rete  angoli tondi cm 165 x 190 

art. 588 Armadio cm. 304x69x269 h. 

art. 562 Comò cm. 122x55x114 h. 

art. 563  Comodino cm. 56x39x68 h. 

art. 1597 Specchiera cm 99x79 h.

Comp. 104

art. 477 Double capitonné bed cm. 190x150 h.

heardboard in silver fi nish

size spring with rounded corners cm 165 x 190  

art. 588 Wardrobe cm. 304x69x269 h. 

art. 562 Chest of drawers cm. 122x55x114 h. 

art. 563  Small night table cm. 56x39x68 h. 

art. 1597 Mirror  cm 99x79 h.

Comp. 105

art. 477 Letto imbottito 190x150 h.

in capitonné, fi nitura argento 

- misura rete  angoli tondi cm 165 x 190 

art. 589 Armadio cm. 304x69x269 h.

art. 43 Sedia cm. 48x46x97 h.

art. 566 Comò cm. 119x54x121 h. 

art. 567 Comodino cm. 53x36x72 h. 

art. 1598 Specchiera cm. 110x80 h.

art. 3010 Piantana

Comp. 105

art. 477 Double capitonné bed 190x150 h.

heardboard in silver fi nish

size spring with rounded corners cm 165 x 190 

art. 589 Wardrobe cm. 304x69x269 h. 

art. 566 Chest of drawers cm. 126x55x86 h.

art. 567  Small night table cm. 53x36x72 h  

art. 1598 Mirror  cm. 110x80 h.

art. 3010 Stand lamp

Comp. 101

art. 477 Letto imbottito 190x150 h.

in capitonné, fi nitura argento 

- misura rete  angoli tondi cm 165 x 190 

art. 584 bis  Armadio cm. 303x65x267 h. 

art. 568 Comò cm. 132x58x115 h. 

art. 569 Comodino cm. 60x44x73 h. 

art. 942 Panchetta cm 106x46x50 h.

art. 3018/6 Lampadario

art. 1607 Specchiera cm. 109x85 h.

Comp. 101

art. 477 Double capitonné bed cm. 190x150 h.

heardboard in silver fi nish 

size spring with rounded corners cm 165 x 190 

art. 584 bis  Wardrobe cm. 303x65x267 h.  

art. 566 Chest of drawers cm. 132x58x115 h. 

art. 567 Small night table cm. 60x44x73 h. 

art. 942 Footstool cm 76x98 h.

art. 3018/6 Chandelier

art. 1607 Mirror cm. 109x85 h.

477
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art. 478 Letto imbottito / Double capitonné bed 

art. 584 Armadio / Wardrobe

art. 568 Comò / Chest of drawers 

art. 569 Comodino  Small night table 

art. 1599 Specchiera / Mirror

art. 3010 Piantana / Stand lamp



art. 472 Letto imbottito / Double bed

art. 580 Armadio / Wardrobe

art. 564  Comò / Chest of drawers

art. 565  Comodino / Small night table

art. 1376 Specchiera / Small night table

art. 945 Panchetta / Footstool

art. 671 Colonna portavaso / Flawer stand culumn

art. 3011 Lampadario / Chandelier
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Comp. 103

art. 472 Letto imbottito cm. 202x160 h.

in capitonné ecopelle, fi nitura oro e bianco decapé 

- misura rete angoli tondi cm. 165 x 190 

art. 580 Armadio 3 ante scorrevoli cm. 304x82x258 h. 

art. 564  Comò noce con ribalta cm. 137x59x123 h. 

art. 565  Comodino noce cm. 64x44x73 h. 

art. 1376 Specchiera cm. 90x96 h.

art. 945 Panchetta cm. 106x46x50 h.

art. 671 Colonna portavaso oro e bianco decapé

art. 3011 Lampadario

Comp. 103

art. 472 Double capitonné bed cm. 202x160 h.

headboard in white and decapé gold fi nish

size spring with rounded corners cm. 165 x 190 

art. 580 Wardrobe cm. 304x82x258 h. 

art. 564 Walnut chest of drawers cm. 137x59x123 h. 

art. 565  Walnut small night table cm. 64x44x73 h.  

art. 1376 Mirror cm 90x96 h.

art. 945 Footstool

art. 671 Flawer stand culumn, white and gold decapé fi nish

art. 3011 Chandelier

Comp. 109

art. 478 Letto imbottito cm. 202x160 h.

in capitonné ecopelle, fi nitura argento decapé 

- misura rete angoli tondi cm. 165 x 190 

art. 585 Armadio 3 ante scorrevoli cm. 304x75x256 h. 

art. 570 Comò bombato cm. 126x55x86 h. 

art. 571 Comodino bombato cm. 58x41x60 h. 

art. 1600 Specchiera cm 120x85 h.

art. 3018 Lampadario

art. 3021 Abat-jour

Comp. 109

art. 478 Double capitonné bed cm. 202x160 h.

headboard in silver fi nish

size spring with rounded corners cm. 165 x 190 

art. 585 Wardrobe cm. 304x75x256 h..

art. 570 Chest of drawers cm. 126x55x86 h.

art. 571  Small night table cm. 58x41x60 h  

art. 1600 Mirror  cm 120x85 h.

art. 3018 Chandelier

art. 3021 Abat-jour

Comp. 102

art. 478 Letto imbottito cm. 202x160 h.

in capitonné ecopelle, fi nitura argento decapé 

- misura rete angoli tondi cm. 165 x 190 

art. 584 Armadio cm. 303x65x272 h. 

art. 568 Comò cm. 132x58x115 h. 

art. 569 Comodino cm. 60x44x73 h. 

art. 1599 Specchiera cm 76x98 h.

art. 3010 Piantana

Comp. 102

art. 478 Double capitonné bed cm. 202x160 h.

headboard in silver fi nish

size spring with rounded corners cm. 165 x 190 

art. 584 Wardrobe cm. 303x65x272 h.  

art. 568 Chest of drawers cm. 132x58x115 h. 

art. 569  Small night table cm. 60x44x73 h.  

art. 599 Mirror  cm 76x98 h.

art. 3010 Stand Lamp

61
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art. 580 - Armadio 3 ante scorrevoli 

Finitura  Antica Toscana su base bianco

art. 580 - Sliding 3 doors wardrobe 

Old tuscany on white base fi nish
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art. 580 - Armadio 3 ante scorrevoli - cm. 304x82x258 h.

Finitura Antica Toscana su base bianca e particolari oro

Dotazione interna: 

3 ripiani - 1 cassettiera 3 cassetti - tubi appendiabiti

art. 580 - Sliding 3 doors wardrobe - cm. 304x82x258 h.

Old tuscany on white base fi nish and gold details

Internal fi ttings: 

3 shelves- 1 chest of 3 drawers - rod hang clothes

Comp.  103

art. 580 - Armadio 3 ante scorrevoli

- cm. 304x82x258 h.

art. 564 - Comò cm. 137x59x123 h.

art. 565 - Comodino cm. 64x44x73 h.

art. 1376 - Specchiera cm. 90x96 h.

art. 945 - Panchetta cm. 106x46x50 h.

art. 472 - Letto cm. 205x140 h.

art. 671 - Colonna portavaso

oro bianco decapé

art. 3011 - Lampadario

Comp.  103

art. 580 -  Sliding 3 doors wardrobe

- cm. 304x82x258 h

art. 564 - Chest of drawers cm. 137x59x123 h.

art. 565 - Night table cm. 64x44x73 h.

art. 1376 - Mirror cm. 90x96 h.

art. 945 - Footstool cm. 106x46x50 h.

art. 472 - Letto cm. 205x140 h.

art. 671 - Flower stand column

gold and white decaper fi nishing

art. 3011 - Chandelier
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MANIGLIE ARMADIO / HANDLES FOR WARDROBE

 CAT. B 

                     n. 4                    n. 12 (come foto)

1



art. 581 R - Armadio 2 ante 

scorrevoli portale rigato

Finitura rullo damascato 

base madreperla con 

particolari argento

art. 581 R - 2 sliding doors 

wardrobe, ruled gate 

Damask pearly base fi nhing, 

with silver details



art. 601 B - Armadio 2 ante 

scorrevoli portale bombato

Finitura pennellato bianco 

con particolari ombra e 

argento

art. 601 B - 2 sliding doors 

wardrobe, rounded gate 

White brushed fi nishing 

with shadow and silver 

details



art. 581 R - Armadio 2 ante 

scorrevoli portale rigato

Finitura rullo damascato 

base madreperla con 

particolari argento

art. 581 R - 2 sliding doors 

wardrobe, ruled gate 

Damask pearly base fi nhing, 

with silver details
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art. 581 R - Armadio 2 ante scorrevoli portale rigato - cm. 294x72x260 h.

Finitura rullo damascato base madreperla con particolari argento

Dotazione interna: 

2 ripiani - 1 cassettiera 6 cassetti - tubi appendiabiti

art. 581 R - 2 sliding doors wardrobe, ruled gate - cm. 294x72x260 h.

Damask pearly base fi nishing, with silver details

Internal fi ttings: 

2 side shelves- 1 chest of 6 drawers- rod hang clothes

art. 601 R - Armadio 2 ante scorrevoli portale bombato - cm. 294x72x260 h.

Finitura pennellato bianco con particolari ombra e argento

Dotazione interna: 

2 ripiani - 1 cassettiera 6 cassetti - tubi appendiabiti

art. 601 R - 2 sliding doors wardrobe, rounded gate - cm. 294x72x260 h.

White brushed fi nishing with shadow and silver details

Internal fi ttings: 

2 side shelves- 1 chest of 6 drawers- rod hang clothes

Comp.  106

art. 581/B - Armadio 2 ante scorrevoli

art. 479 - Letto

art. 570 - Comò

art. 571 - Comodino

art. 1601 - Specchiera 

art. 3019 - Piantana

Comp.  106

art. 581/B - Armadio 2 ante scorrevole

art. 479 - Letto

art. 570 - Comò

art. 571 - Comodino

art. 1601 - Specchiera 

art. 3019 - Stand lamp581R - 601B
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MANIGLIE ARMADIO / HANDLES FOR WARDROBE

 CAT. B CAT. C                     

                                                             n. 7                  n. 11                 n.13                                                                                                 n. 6                               n. 9            (come foto)

     

                               

CAT. C

           9            (c

2



art. 582/B - Armadio 2 ante scorrevoli

Finitura pennellato bianco con particolari 

ombra e argento

art. 582/B - Sliding 2 doors wardrobe 

White brushed fi nish with shadow and silver 

details
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582/B

art. 582/B - Armadio 2 ante scorrevoli, portale bombato - 

cm. 294x72x260 h.

Finitura pennellato bianco con particolari ombra e argento

Dotazione interna: 

2 ripiani - 1 cassettiera 6 cassetti - tubi appendiabiti

art. 582/B - Sliding 2 doors wardrobe, rounded gate

 - cm. 294x72x260 h.

White brushed fi nish with shadow and silver details

Internal fi ttings: 

2 shelves- 1 chest of 6 drawers - rod hang clothes
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MANIGLIE ARMADIO / HANDLES FOR WARDROBE

 CAT. B CAT. C 

   n. 7                    n. 13                         n. 9                    n. 14 (come foto)

3



art. 583/B - Armadio 2 ante scorrevoli 

Finitura pennellato bianco con particolari argento

art. 583/B - Sliding 2 doors wardrobe 

White brushed fi nish with silver details
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art. 583/B - Armadio 2 ante scorrevoli, portale bombato

- cm. 294x72x260 h.

Finitura pennellato bianco con particolari argento

Dotazione interna: 

2 ripiani - 1 cassettiera 6 cassetti - tubi appendiabiti

art. 583/B - Sliding 2 doors wardrobe, rounded gate

- cm. 294x72x260 h.

White brushed fi nish with silver details

Internal fi ttings: 

2 shelves - 1 chest of 6 drawers - rod hang clothes

MANIGLIE ARMADIO / HANDLES FOR WARDROBE

 CAT. B CAT. C 

                       n. 13                    n. 15 (come foto) n. 9                    n. 14

Comp.  108

art. 583/B - Armadio 2 ante scorrevoli

 cm. 294x72x260 h.

art. 479 - Letto cm. 205x140 h.

art. 574 - Comò cm. 140x58x92 h.

art. 575 - Comodino cm. 60x46x58 h.

art. 1603 - Specchiera cm. 115x85 h.

art. 3022 - Lampada da comò 

Comp.  108

art. 583/B - Sliding 2 doors wardrobe

 cm. 294x72x260 h.

art. 479 - Bed cm. 205x140 h.

art. 574 - Chest of drawers  cm. 140x58x92 h.

art. 575 - Night table cm. 60x46x58 h.

art. 1603 - Mirror cm. 115x85 h.

art. 3022 - Lamp for dresser

583/B
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art. 584 bis - Armadio 4 ante Barocco  

cappello senza fregio.

Finitura pennellato bianco con particolari 

ombra e argento

art. 584 bis - 4 doors wardrobe 

white brushed fi nish, with shadow 

and silver details





art. 584 - Armadio 4 ante Barocco 

con cappello con fregio

fi nitura pennellato bianco con particolari 

ambra e argento

art. 584 - 4 doors wardrobe 

with silver badge 

White brushed fi nish with shadow and silver 

details
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Comp.  101

art. 584 bis - Armadio 4 ante

art. 477 - Letto

art. 568 - Comò

art. 569 - Comodino

art. 942 - Panchetta

art. 3018/6 - Lampadario

art. 1607 - Specchiera

Comp.  101

art. 584 bis - Wardrobe 4 doors

art. 477 - Bed

art. 568 - Chest of drawers

art. 569 - Bedside tabel

art. 942 - Footstool

art. 3018/6 - Chandelier

art. 1607 - Mirror

art. 584 - Armadio 4 ante Barocco con cappello con fregio - cm.303x65x272 h.

fi nitura pennellato bianco con particolari ombra e argento

Dotazione interna: 

 1 ripiano grande - 2 ripiani laterali- 1 cassettiera 4 cassetti - tubi appendiabiti

art. 584 - 4 doors wardrobe with silver badge  - cm. 303x65x272 h.

White brushed fi nish with shadow and silver details

Internal fi ttings: 

 1 large shelves - 2 side shelves- 1 chest of 4 drawers- rod hang clothes

art. 584 bis - Armadio 4 ante Barocco - cappello senza fregio - cm.303x65x267 h.

fi nitura pennellato bianco con particolari ombra e argento

Dotazione interna: 

 1 ripiano grande - 2 ripiani laterali- 1 cassettiera 4 cassetti - tubi appendiabiti

art. 584 bis - 4 doors wardrobe - cm.303x65x267 h.

White brushed fi nish with shadow and silver details

Internal fi ttings: 

 1 large shelves - 2 side shelves- 1 chest of 4 drawers- rod hang clothes

L ’  ARTE S
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5



art. 585 -  Armadio 3 ante scorrevoli

Finitura rullo damascato base madreperla 

con particolari argento e ombra

art. 585 - Sliding 3 doors wardrobe 

Damask base pearly fi nishing, with silver and 

shadow details
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585

art. 585 - Armadio 3 ante scorrevoli - cm. 304x75x260 h.

Finitura rullo damascato base madreperla 

con particolari argento e ombra

Dotazione interna: 

3 ripiani - 1 cassettiera 3 cassetti - tubi appendiabiti

art. 585 - Sliding 3 doors wardrobe -  cm. 304x75x260 h.

Damask base pearly fi nishing, with silver and 

shadow details

Internal fi ttings: 

3 shelves- 1 chest of 3 drawers - rod hang clothes

MANIGLIE ARMADIO / HANDLES FOR WARDROBE

 CAT. B CAT. C                     

                                                     n. 7                  n. 8                 n.13                                                                                    n. 5 (come foto)                     n. 6
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art. 586/R 

 Armadio 2 ante scorrevoli 

Finitura pennellato rigato su 

madreperla con particolari 

argento

art. 586/R 

Sliding 2 doors wardrobe 

Brushed ruled fi nish, 

on pearly base with silver 

details
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art. 586/R - Armadio 2 ante scorrevoli, portale rigato - cm. 294x72x260 h.

Finitura pennellato rigato su madreperla con particolari argento

Dotazione interna: 2 ripiani - 1 cassettiera 6 cassetti - tubi appendiabiti

art. 586/R - Sliding 2 doors wardrobe, ruled gate - cm. 294x72x260 h.

Brushed ruled fi nish, on pearly base with silver details

Internal fi ttings:  2 shelves- 1 chest of 6 drawers - rod hang clothes

art. 600/R - Armadio 2 ante scorrevoli, 

portale rigato- cm. 294x72x260 h.

Finitura pennellato rigato su 

madreperla con particolari argento

Dotazione interna: 

2 ripiani - 1 cassettiera 6 cassetti - 

tubi appendiabiti

art. 600/R - Sliding 2 doors wardrobe,

ruled gate - cm. 294x72x260 h.

Brushed ruled fi nish, on pearly base 

with silver details

Internal fi ttings: 

2 shelves- 1 chest of 6 drawers 

- rod hang clothes

Comp.  107

art. 586/R - Armadio 2 ante scorrevoli

 cm. 294x72x260 h. 

art. 479 - Letto cm. 205x140 h.
art. 572 - Comò cm. 145x55x84 h.

art. 573 - Comodino cm. 60x32x64 h.

art. 1602 - Specchiera cm. 100x76 h,

Comp.  107

art. 586/R - Sliding 2 doors wardrobe

 cm. 294x72x260 h. 

art. 479 - Bed cm. 205x140 h.
art. 572 - Chest of drawers cm. 145x55x84 h.

art. 573 - Night table cm. 60x32x64 h.

art. 1602 - Mirror cm. 100x76 h.

586/R

L ’  ARTE S
S  I  N  C  E  1 9 6 8

MANIGLIE ARMADIO 

HANDLES FOR WARDROBE

 CAT. B CAT. D

 n. 7            n. 8 n. 1 (come foto)
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art. 587 - Armadio 3 ante scorrevoli

Finitura stucco Lady

art. 587 - Sliding 3 doors wardrobe 

Lady stucco fi nish 
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587
art. 587 - Armadio 3 ante scorrevoli - cm. 304x82x258 h.

Finitura stucco Lady con particolari verde oliva + rigo beige 

e argento

Dotazione interna: 

3 ripiani - 1 cassettiera 3 cassetti - tubi appendiabiti

art. 587 - Sliding 3 doors wardrobe - cm. 304x82x258 h.

Lady stucco fi nish with green olive details + beige and silver 

line

Internal fi ttings: 

3 shelves- 1 chest of 3 drawers - rod hang clothes

L ’  ARTE S
S  I  N  C  E  1 9 6 8

MANIGLIE ARMADIO / HANDLES FOR WARDROBE

 CAT. B CAT. C                     

                                                             n. 8                  n. 11              n. 6               (come foto)                                           
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art. 588 - Armadio 4 ante

Finitura bianco stracciato 

su base madreperla

art. 588 - 4 doors wardrobe

White combed fi nish on pearly

base



50028 Tavarnelle V.P. (FI) - Loc. Sambuca - Via A. Burri 6, 8, 10 - tel. 055 8071028 fax 055 8071353 - www.lartes.it

L ’  ARTE S
S  I  N  C  E  1 9 6 8

588

art. 588 - Armadio 4 ante

cm. 304x69x269 h.

Finitura bianco stracciato su 

base madreperla con ombra e 

avorio/ocra

Dotazione interna: 

1 ripiano grande - 2 ripiani 

laterali - 1 cassettiera 4 cassetti 

- tubi appendiabiti

art. 588 - 4 doors wardrobe 

cm. 304x69x269 h.

White combed fi nish on pearly

base with shadow and ivory /

ochre

Internal fi ttings: 

1 large shelve - 2 side shelves 

- 1 chest of 4 drawers

- rod hang clothes

L ’  ARTE S
S  I  N  C  E  1 9 6 8

Comp. 104

art. 477 Letto imbottito 190x150 h.

art. 588 Armadio cm. 304x69x269 h. 

art. 562 Comò cm. 122x55x114 h. 

art. 563  Comodino cm. 56x39x68 h. 

art. 1597 Specchiera cm 99x79 h.

art. 3023 Lampada da comò

art. 3024 Piantana

Comp. 104

art. 477 Double capitonné bed 

cm. 190x150 h.

art. 588 Wardrobe cm. 304x69x269 h.

art. 562 Chest of drawers 

cm. 122x55x114 h. 

art. 563  Small night table 

cm. 56x39x68 h. 

art. 1597 Mirror cm 99x79 h.

art. 3023 Lamp for dresser

art. 3024 Stand lamp

9



art. 589 

 Armadio 4 ante battente 

Finitura stucco fi orentino 

con particolari celesti - 

ocra e argento

art. 589

 4 doors wardrobe 

Florentine stucco fi nish 

with blue light - ochre 

and silver details
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589
art. 589 - Armadio 4 ante battente - cm. 304x69x269h.

Finitura stucco fi orentino con particolari celesti - ocra e argento

Dotazione interna: 

1 ripiano grande - 2 ripiani laterali- 1 cassettiera 4 cassetti 

- tubi appendiabiti

art. 589 - 4 doors wardrobe  - cm. 304x69x269h.

Florentine stucco fi nish with blue light - ochre and silver details

Internal fi ttings: 

1 large shelve - 2 side shelves- 1 chest of 4 drawers

- rod hang clothes

L ’  ARTE S
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art. 590/B - Armadio 2 ante scorrevoli 

portale bombato

Finitura stracciato bianco su base 

madreperla con ombra avorio/ocra e argento

art. 590/B - Sliding 2 doors wardrobe

rounded gate 

White combed pearly base fi nishing with

shadow ivory/ochre and silver details
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art. 590/R - Armadio 2 ante scorrevoli portale rigato

- cm. 294x72x260 h.

Finitura stracciato bianco su base 

madreperla con ombra avorio/ocra e argento

Dotazione interna: 

2 ripiani - 1 cassettiera 6 cassetti - tubi appendiabiti

art. 590/R - Sliding 2 doors wardrobe, ruled gate 

- cm. 294x72x260 h.

White combed pearly base fi nishing with shadow ivory/ochre 

and silver details

Internal fi ttings: 

2 shelves- 1 chest of 6 drawers - rod hang clothes

art. 590/B - Armadio 2 ante scorrevoli 

portale bombato - cm. 294x72x260 h.

Finitura stracciato bianco su base 

madreperla con ombra avorio/ocra e argento

Dotazione interna: 

2 ripiani - 1 cassettiera 6 cassetti

- tubi appendiabiti

art. 590/B - Sliding 2 doors wardrobe

rounded gate - cm. 294x72x260 h.

White combed pearly base fi nishing with 

shadow ivory/ochre and silver details

Internal fi ttings: 

2 shelves- 1 chest of 6 drawers 

- rod hang clothes

MANIGLIE ARMADIO 

HANDLES FOR WARDROBE

CAT. B       n. 7   n.13  

            (come foto)  

                

 

CAT. C       n. 5   n.9  
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